

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ στους ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ & ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ της ΦΤΩΧΕΙΑΣ και του ΠΟΛΕΜΟΥ

Ήδη διαβαίνουμε τον 7ο χρόνο της οικονομικής καπιταλιστικής κρίσης, χωρίς να φαίνεται στον ορίζοντα καμιά προοπτική. Στη χώρα μας η συνέχιση των μνημονίων και απ' την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, η επιτήρηση και η άγρια λιτότητα, η εντεινόμενη φτώχεια και το ξεπούλημα της Δημοσίας περιουσίας, η φορολόγηση και το νέο ασφαλιστικό, φέρνουν σε απόγνωση λαό και νεολαία.

Η κατάσταση χειροτερεύει και με την προσφυγική κρίση που μέρα τη μέρα παίρνει ανεξέλεγκτες διαστάσεις από την συνεχιζόμενη επέμβαση των ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΩΝ βομβαρδισμών στη ΣΥΡΙΑ. Στα νότια της Τουρκίας (περιοχές με Κούρδικο πληθυσμό), δεκάδες πόλεις βρίσκονται σε πολεμικό αποκλεισμό, πυροδοτώντας έναν εμφύλιο στην Τουρκία που περιπλέκει και τον πόλεμο στη ΣΥΡΙΑ.

Η ΕΕ και οι ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΕΣ φουντώνουν τον πόλεμο, συγκεντρώνοντας νέες δυνάμεις περιφερειακά της ΣΥΡΙΑΣ και ήδη το ΝΑΤΟ με αφορμή το ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ εγκαταστάθηκε στο ΑΙΓΑΙΟ.

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΑΛΗΘΕΙΑ ΝΑ ΜΕΝΟΥΜΕ ΑΠΑΘΕΙΣ;

ΜΠΟΡΟΥΜΕ να βλέπουμε 100δες παιδιά να πνίγονται στο ΑΙΓΑΙΟ;

ΜΠΟΡΟΥΜΕ να βλέπουμε ένα ατέλειωτο κομβίο εξαθλιωμένων προσφύγων να περπατάνε δεκάδες χιλιόμετρα για να φτάσουν στα ΣΥΝΟΡΑ, μέσα σε άθλιες συνθήκες, χωρίς φαί & στέγη;

ΜΠΟΡΟΥΜΕ να ανεχόμαστε τον εγκλωβισμό τους μεταξύ των κλειστών συνόρων που επιβαλλουν χώρες της ΕΕ και τα βαλκανικά δεκανίκια τους;

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ ΘΑ ΜΕΝΟΥΝ ΣΤΟ ΑΠΥΡΟΒΛΗΤΟ;

Αυτοί που δημιουργούν την απέραντη φτώχεια την προσφυγιά και την μετανάστευση

ΓΙΑ ΠΟΣΟ ΑΚΟΜΑ ΘΑ ΜΕΝΟΥΜΕ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ;

Στην προσπάθεια των Ιμπεριαλιστών & της ΕΕ να γίνει η χώρα μας Η ΦΥΛΑΚΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ;

Ήδη στην Αττική οι χώροι δεν επαρκούν, γέμισαν το ΣΧΙΣΤΟ-το ΕΛΛΗΝΙΚΟ-ο ΕΛΑΙΩΝΑΣ-το ΛΙΜΑΝΙ, με χιλιάδες κνηγημένους ανθρώπους χωρίς φαγητό-φροντίδα και στέγη

ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ ΝΑ ΣΤΑΘΟΥΜΕ στο πλάι τους και να ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ

- Άσυλο και ν' ανοίξουν στεγασμένοι ανθρώπινοι χώροι φιλοξενίας σε όσους επιθυμούν να μείνουν.
- Να ανοίξουν ΤΩΡΑ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ / ΟΧΙ στις επαναπροωθήσεις και τις απελάσεις.
- Να υπάρξει ΕΛΕΥΘΕΡΗ και ΑΣΦΑΛΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ-ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΟΥΝ σε όποια χώρα επιθυμούν.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ - ΠΡΟΒΟΛΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11 ΜΑΡΤΗ, 7 μ.μ. (ΣΤΕΚΙ ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ 153)

«ΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΑΔΕΡΦΙΑ ΜΑΣ

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΕΧΘΡΟΣ • ΕΞΩ ΤΟ ΝΑΤΟ ΑΠ' ΤΟ ΑΙΓΑΙΟ»

Η Λαϊκή Συνέλευση εκδηλώνοντας έμπρακτα την αλληλεγγύη της στους πρόσφυγες ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΝΕΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΗ την ΠΕΜΠΤΗ 10/3 ΑΠΟ 6.30-8.30 μ.μ. ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ ΣΕΠΟΛΙΩΝ και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11/3 ΑΠΟ ΤΙΣ 7 μ.μ. στο στέκι ΑΜΦΙΑΡΑΟΥ 153

Γάλα μακράς διάρκειας για ενήλικους, γάλα για βρέφη και παιδιά, νερό, ζάχαρη, τσάι, νωρομάντηλα, πάνες, σερβιέτες, οδοντόβουρτσες, οδοντόπαστες, κρέμμες συγκάμματος για βρέφη, αφρόλουτρα, σαμπουάν, σαπούνια, ξηρά τροφή άμεσης κατανάλωσης (μπισκότα, κρουασάν, κτλ), κουβέρτες, υπνόσακοι, sleeping bag, αδιάβροχα, σκεπάσματα «φλιζ», υπνόσακοι για μωρά, παπούτσια, κάλτσες, μπουφάν, μπότες, αντισηπτικά.

ΦΑΡΜΑΚΑ:

Αεροσάμπερ για παιδιά (ακόμα και μεταχειρισμένα)
Tobrex - Tobratex (κολλύριο για τα μάτια)
Otrivin (για τη μύτη)
Zovirax (δερματικό)
Mucosolvan σιρόπι των 15 και των 30
Ζυγαριά για βρέφη
Ζυγαριά κανονική.

ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΟΛΩΝΟΥ-ΠΛΑΤΩΝΑ-ΣΕΠΟΛΙΩΝ
<http://sineleusikolonou.blogspot.com>

